Jelolje az o6tszoget ABCDE, beirt korének kozéppontjat O, sugarat o, az AB oldal felez6pontjat F'.
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Mivel az 6tszog szabalyos, BOF< = FOA< = 36°. Feladatunk teriiletaranyok meghatarozasa, ezért valaszthatjuk
az Otszog oldalat 2 egység hosszinak, ekkor az AB folé irt kor sugara r = 1, és o = ctg 36°, igy a nagy kor sugara
R=p+7r=1+ctg 36°.

A CB és BA szomszédos Otszogoldalak folé irt koroknek van B-t6l kiilonb6z6 metszéspontja, jeloljik P-vel, ez az
0tszog belsejében van.

A befedett rész T teriiletét tehat megkaphatjuk, ha a korok egyiittes teriiletébdl kivonjuk a kétszeresen lefedett
részek teriiletét. Ezek a részek kis korszeletek, osszesen 10, mindegyikiik egy korcikk és egy egyenlS szard haromszog
teriiletének kiilonbsége.

Konnyen meghatarozhatjuk a korcikk kozépponti szogét, pl. a PF B haromszogben OBF< = 54°, s mivel FB =
FP, PFB<« = 72°, azaz a korcikk teriilete a kis korteriiletének 1/5-e. A PF B egyenls szart haromszog teriilete pedig

absiny . r?sinT72° |
képlet alapjan — Igy T' = 5 Txiskor — 10(Tisreikk — Tharomszog) = 3T kiskor + 10T haromszog =

az ismert t =

3w+ 5sin72°.
Végiil az 5 kis kor altal fedett teriiletek és a nagy kor teriiletének arénya

37+ 5sin72°

— =~ 0,8.
(1 +ctg 36°)2r



